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ATA DA 06ª SESSÃO ORDINÁRIA 

DA 10ª REUNIÃO ANUAL 

REALIZADA EM 14 DE MARÇO DE 2022. 

 

 

PRESIDENTE: HERLEY KLEBER DANTAS DE OLIVEIRA. 

1ª SECRETÁRIA: LUCI ALVINO KNIPHOFF DA SILVEIRA. 

 

VEREADORES PRESENTES: Fabiano Aparecido Barboza, Fabio 

Plaza Ferreira Barbosa, Helton John de Oliveira Maia Santos, 

Herley Kleber Dantas de Oliveira, José Ricardo Jacinto Martins, 

Luci Alvino Kniphoff da Silveira, Marcio Lacerda de Jesus, Patrik 

Peloi Flávio e Walter Fernandes Martins. 

 

 

Ao décimo quarto dia do mês de março de dois mil e vinte e dois, no prédio 

em que funciona a Câmara Municipal de Goioerê, Estado do Paraná, na 

Avenida Amazonas n° 270, realizou-se a 06ª Sessão Ordinária da 10ª Reunião 

Anual. Os trabalhos foram iniciados às 20h01min e encerrados às 20h55min, 

presidido pelo Senhor Vereador Herley Kleber Dantas de Oliveira, e 

secretariado pela Senhora Vereadora Luci Alvino Kniphoff da Silveira. 

Procedida à chamada e constatada a existência de “quórum” legal, Senhor 

Presidente. Solicito da Senhora Secretária a chamada dos Senhores 

Vereadores. Havendo número legal, Sob a proteção de Deus, declaro abertos 

os trabalhos da 06ª (SEXTA) Sessão Ordinária da 10ª (DÉCIMA) Reunião 

Anual realizada em 14 de março de 2022. Convido os Senhores Vereadores e 

público presente a nos colocarmos em pé, para ouvirmos a leitura de um texto 

bíblico, que será proferido pelo vereador WALTER FERNANDES 

MARTINS. Neste momento coloco em discussão a Ata da Sessão anterior, 

para que possa sofrer Emendas ou Retificações – Não havendo discussão, a 

mesma está aprovada. Solicito à Senhora Secretária a leitura das matérias 

constantes do Expediente: Para o expediente constam as seguintes matérias: 

INDICAÇÃO Nº 026/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES FABIO 

PLAZA, HELTON MAIA E RICARDO MARTINS, Os Vereadores que a 
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presente assinam, formulada de acordo com as normas regimentais vigentes, 

solicitam, após ouvido o Soberano Plenário, seja remetido expediente ao 

Exmo. Sr. Roberto dos Reis de Lima, Prefeito Municipal, sugerindo a 

inclusão no cronograma de obras e serviços da administração municipal, a 

realização dos serviços de revitalização da Praça do Distrito de Jaracatiá, 

localizada na área central e, bem como também a instalação de um 

playground naquele local. INDICAÇÃO Nº 027/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FABIO PLAZA, O Vereador que subscreve, formulada de 

acordo com as normas regimentais vigentes, solicita, após ouvido o Soberano 

Plenário, que seja remetido expediente ao Exmo. Sr. Roberto dos Reis de 

Lima, Prefeito Municipal, determinando ao setor competente, que, quando dá 

expansão do sistema de iluminação de LED em nossa cidade, as vias públicas 

do bairro Jardim Universitário sejam contempladas com o referido sistema. É 

o que consta Senhor Presidente. Indago à Senhora Secretária se há oradores 

inscritos para a lista própria do expediente? Há oradores inscritos Senhor 

Presidente. Fizeram uso da Palavra no EXPEDIENTE, os seguintes 

Vereadores, a saber: Fábio Plaza Ferreira Barbosa, Helton John de 

Oliveira Maia Santos e José Ricardo Jacinto Martins. Indago aos Senhores 

Vereadores se há interesse em discutir as matérias apresentadas? Não havendo 

interesse em discuti-las, as mesmas estão aprovadas, e as medidas de 

encaminhamento serão tomadas. Indago à Senhora Secretária se constam 

matérias para a Ordem do Dia? Consta, Senhor Presidente. Teremos o 

seguinte: Em discussão, votação única e redação final de autoria do Chefe do 

Poder Executivo, PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 002/16/2022 

– Súmula: AUMENTA O NÚMERO DE VAGAS PARA O CARGO DE 

PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Em discussão, votação única e redação final de autoria do 

Chefe do Poder Executivo, PROJETO DE LEI Nº 017/16/2022 – Súmula: 

ALTERA A NOMENCLATURA DE CARGO PÚBLICO, MUDA A 

CARGA HORÁRIA, CRIA VAGAS DE CARGOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Em PRIMEIRA discussão e votação de autoria do 

vereador Ricardo Martins com o apoio dos demais vereadores, PROJETO 

DE LEI Nº 016/16/2022 - Súmula: Reconhece no Município de Goioerê, 

Estado do Paraná, o dia 2 de julho de como o Dia dos Colecionadores, 
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Atiradores e Caçadores e suas atividades como atividade de risco, 

configurando efetiva necessidade e exposição à situação de risco à vida e 

incolumidade física, conforme os termos do artigo 10 da Lei Federal nº 

10.826, de 22 de dezembro de 2003. É o que consta Senhor Presidente. 

Procedida à leitura das matérias, submeto à discussão plenária o Projeto de 

Lei Complementar nº 002/16/2022, a palavra está livre. Fizeram uso da 

Palavra, os seguintes Vereadores, a saber: Luci Alvino Kniphoff da 

Silveira, Fabio Plaza Ferreira Barbosa, Herley Kleber Dantas de Oliveira e  

Patrik Peloi Flávio. EM VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE APROVAM 

PERMANEÇAM COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-

SE FICANDO EM PÉ. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 

002/16/2022 APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES 

EM DISCUSSÃO, VOTAÇÃO ÚNICA E REDAÇÃO FINAL. Em discussão 

o Projeto de Lei nº 017/16/2022, a palavra está livre. Fizeram uso da 

Palavra, os seguintes Vereadores, a saber: Luci Alvino Kniphoff da 

Silveira, Fabio Plaza Ferreira Barbosa e Herley Kleber Dantas de Oliveira. 

EM VOTAÇÃO. OS VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM 

COMO ESTÃO, CASO CONTRÁRIO, MANIFESTEM-SE FICANDO EM 

PÉ. PROJETO DE LEI Nº 017/16/2022 APROVADO POR 

UNANIMIDADE DOS VEREADORES EM DISCUSSÃO, VOTAÇÃO 

ÚNICA E REDAÇÃO FINAL. Em PRIMEIRA discussão o Projeto de Lei nº 

016/16/2022, a palavra está livre. Fizeram uso da Palavra, os seguintes 

Vereadores, a saber: José Ricardo Jacinto Martins, Helton John de Oliveira 

Maia Santos, Patrik Peloi Flávio, Fabio Plaza Ferreira Barbosa, Fabiano 

Aparecido Barboza e Herley Kleber Dantas de Oliveira. EM VOTAÇÃO. OS 

VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO ESTÃO, CASO 

CONTRÁRIO, MANIFESTEM-SE FICANDO EM PÉ. PROJETO DE LEI 

Nº 016/16/2022 APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Não havendo outras matérias 

Constantes na Ordem do Dia, indago à Senhora Secretária se há oradores 

inscritos na lista própria da Explicação Pessoal? Há oradores inscritos, Senhor 

Presidente. Fizeram uso da Palavra na EXPLICAÇÃO PESSOAL, os 

seguintes Vereadores, a saber: Fabiano Aparecido Barboza, Fabio Plaza 

Ferreira Barbosa. O Senhor Presidente solicitou ao Vice-Presidente 
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Vereador Marcio Lacerda de Jesus, para que assumisse a presidência da Casa 

para que ele pudesse fazer uso da palavra, Herley Kleber Dantas de 

Oliveira. Finalizado o discurso, o Vereador Marcio Lacerda de Jesus 

devolveu a Presidência ao titular do cargo. José Ricardo Jacinto Martins, 

Luci Alvino Kniphoff da Silveira e Patrik Peloi Flávio. Não havendo 

outras matérias sujeitas à deliberação Plenária, agradecemos a presença do 

público a esta Casa de Leis, aos amigos internautas que estão nos 

acompanhando através das páginas oficiais da Câmara - via facebook e pelo 

canal do Youtube, aos Senhores Vereadores pela forma democrática como se 

portaram, desejando a todos boa noite, e em nome de DEUS declaro 

encerrados os trabalhos da presente Sessão Ordinária. Determinando a 

lavratura da presente ata que, após aprovada, será assinada pelo Senhor 

Presidente e todos os demais membros da Mesa Diretora. 

 

SALA DAS SESSÕES, EM 14 DE MARÇO DE 2022. 

 

 

 

HERLEY KLEBER DANTAS DE OLIVEIRA 

Presidente 

 

 

MARCIO LACERDA DE JESUS 

Vice-Presidente 

 

 

 

LUCI ALVINO KNIPHOFF DA SILVEIRA 

1ª Secretária  

 

 

 

PATRIK PELOI FLÁVIO 

2º Secretário 


